
 

 

Пам’ятка  

для суб’єктів декларування Головного управління  

Пенсійного фонду України в Черкаській області  

  
1. Повідомляємо Національне агентство з питань запобігання корупції 

протягом 10 днів у 2024 році:  
 

Об’єкт Поріг Суб’єкт Спосіб повідомлення  

Отримання 

доходу 

> 151 400 грн* 

 

Суб’єкт 

декларування 

(категорія «Б») 

Заповнення відповідної електронної форми 

повідомлення про суттєві зміни у 

майновому стані суб’єкта декларування після 

автентифікації у персональному 

електронному кабінеті Єдиного державного 

реєстру декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування (далі – Реєстр) 

Придбання 

майна 

> 151 400 грн* 

 

Суб’єкт 

декларування 

(категорія «Б») 

Заповнення відповідної електронної форми 

повідомлення про суттєві зміни у 

майновому стані суб’єкта декларування після 

автентифікації у персональному 

електронному кабінеті Реєстру 

Здійснення 

видатку 

> 151 400 грн* 

 

Суб’єкт 

декларування 

(категорія «Б») 

Заповнення відповідної електронної форми 

повідомлення про суттєві зміни у 

майновому стані суб’єкта декларування після 

автентифікації у персональному 

електронному кабінеті Реєстру 

 
2. Повідомляємо Національне агентство з питань запобігання корупції 

протягом 20 днів у 2024 році:  
Об’єкт Поріг Суб’єкт Спосіб повідомлення  

Відкриття 

валютного 

рахунка в 

установі 

банку-

нерезидента 

- Суб’єкт 

декларування 

або 

член сім’ї 

Заповнення відповідної електронної форми 

повідомлення про відкриття суб’єктом 

декларування або членом його сім’ї валютного 

рахунка в установі банку-нерезидента після 

автентифікації у персональному електронному 

кабінеті Реєстру 

 
3. Обмеження щодо одержання подарунків у 2024 році 

3.1. Можна приймати подарунки: 

Подарунки 

Вартість 

подарунків 

не 

перевищує 

Сукупна  

вартість за 

рік не 

перевищує 

Винятки 

Відповідають 

загальновизнаним 

уявленням про 

гостинність 

6 056 грн** 

 

12 112 грн***   

(від однієї 

особи / групи 

осіб)  

 

Обмеження щодо вартості подарунків 

не поширюється на подарунки, які:  

даруються близькими особами; 

одержуються як загальнодоступні 

знижки на товари, послуги, 

загальнодоступні виграші, призи, 

премії, бонуси 
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3.2. Забороняється вимагати, просити, одержувати подарунки: 

у зв’язку із здійсненням діяльності, пов’язаної із виконанням функцій держави; 

якщо дарувальник перебуває в підпорядкуванні.  
 

4. Декларуємо за 2023 рік (щорічна декларація): 
 

Об’єкт Поріг Суб’єкт 

Об’єкти нерухомості  - Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Незавершене будівництво  - Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Цінне рухоме майно (крім транспортних 

засобів)**** 

≥ 268 400 грн****  

 

Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Транспортні засоби  - Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Цінні папери (у тому числі акції, 

облігації, чеки, сертифікати, векселі) 

- Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Корпоративні права - Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Нематеріальні активи  

(криптовалюта) 

- 

 

Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Доходи (нараховані) 

 

≥ 1 грн Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Подарунки ≥ 13 420 грн*****  

 

Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Грошові активи  ≥ 134 200 грн****** Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Банківські рахунки (фінансові установи, 

у яких відкриті рахунки або зберігаються 

кошти, інше майно) 

- Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Фінансові зобов’язання  ≥ 134 200 грн****** Суб’єкт декларування 

та / або член сім’ї 

Видатки та правочини ≥ 134 200 грн****** Суб’єкт декларування 
 

Примітки: 

* 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня 2024 року 

(50 * 3 028 = 151 400); 
** 2 прожиткових мінімуми, встановлені для працездатних осіб на 1 січня 2024 року 

(2 * 3 028 = 6 056); 

*** 4 прожиткових мінімуми, встановлені для працездатних осіб на 1 січня 2024 року 

(4 * 3 028 = 12 112); 

**** 100 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня 2023 

року (100*2 684 = 268 400); 

***** 5 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня 2023 року 

(5*2 684 = 13 420); 

****** 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня 2023 

року (50 * 2 684 = 134 200). 

 

 

Відділ з питань запобігання та виявлення корупції 

Головного управління Пенсійного фонду України 

в Черкаській області 


